

“对不起,我们祖先吃了你们祖先”

太平洋小岛食人族后裔为祖先吃掉英国传教士道歉

据英国媒体8日报道,19世纪30年代,英国传教士约翰·威廉斯牧师和同乡詹姆斯·哈里斯来到太平洋上的埃若曼高岛上传教时,被当地人部落当成入侵者杀害,他们的尸体也被当地人烹食后吃进肚里。日前,威廉斯牧师的18名后裔受邀专程来到埃若曼高岛,接受了当地人的正式道歉。

英国传教士被食人族吃掉

1839年,威廉斯和同乡詹姆斯·哈里斯乘坐“卡姆登”号传教船来到澳大利亚东部1000英里外的埃若曼高岛,却遭到了当地土著人的暴力攻击。

原来就在前几天,一些来自欧洲的檀香贸易商曾在该岛与当地土著发生冲突,并导致一些当地人伤亡。所以当威廉斯和哈里斯刚刚踏上埃若曼高岛的迪龙斯湾海岸后,就



食人族后裔向英国传教士威廉斯的后代们进行道歉

被当地土著当成了“入侵者”,他们遭到了当地人的追杀和袭击,导致两人双双命丧该岛。

“卡姆登”号船长在船上亲眼目睹两名传教士先后遇难,根据这名船长后来的回忆,哈里斯牧师走进该岛的内陆更远处,所以他最先被人用棍子击倒在地,然后惨遭杀害。约翰·威廉斯发现不妙,转身跑向大海。然而当地人在海边

追上了他,并用棍子和乱箭将他杀死在了海边浅滩上。令“卡姆登”号船长无法相信的是,当地人竟然还将他们的尸体烹煮后分食得一干二净!

食人族小岛从此遭“诅咒”?

如今距两名英国传教士被埃若曼高岛食人族吃掉已经过去170年,埃若曼高岛现在是太平洋岛国瓦努阿图

的一部分。而传教士威廉斯的后裔们则分散世界各地。现年65岁的查尔斯·米尔诺-威廉斯是传教士威廉斯的玄孙,他生活在英国汉普郡。前些时候,瓦努阿图官员代表埃若曼高岛土著居民向查尔斯和他的亲戚发出邀请,恳请他们前往埃若曼高岛,接受当地岛民为他们祖先食人罪行的道歉。

据悉,自从当地岛民170年前吃掉英国传教士后,这些食人族的后裔总感到他们的小岛遭到了某种“诅咒”,他们的生活中经常会发生灾祸,为了破除这一“诅咒”,洗脱祖先们的食人罪恶,当地食人族后裔希望英国传教士威廉斯的后裔们能够前往该岛,接受他们的诚心道歉。

食人族后裔向传教士后人道歉

日前,65岁的查尔斯和17名居住在世界各地的家庭

成员们专程赶到了埃若曼高岛,接受了当地土著人举行的特别道歉仪式。在庄重严肃的和解仪式中,数十名食人族后裔排着队逐一向威廉斯的后裔们鞠躬道歉,紧握他们的手,请求他们的宽恕,这些食人族后裔诚心希望以发自内心的道歉来洗脱他们祖先的罪恶,并破除盘旋在他们头上的神秘“诅咒”,尽管当地人没有解释那个“诅咒”到底是什么。

作为“和解仪式”的一部分,食人族后裔们还在仪式上将一个7岁女孩象征性地交到了查尔斯等人的手中,作为对他们的高祖父威廉斯被该岛食人族祖先吃掉的“赔偿”,威廉斯答应帮助负担这名小女孩将来的教育费用,从而让她受到应有的教育。作为和解标志的一部分,威廉斯当年被杀死的场所迪龙斯湾如今也被当地岛民更名为“威廉斯湾”。

兰西

新事物

商用载人飞船亮相

据英国《每日邮报》12月8日报道,日前,英国著名太空飞行公司“维珍银河”的分公司“维珍大西洋”向外界展示了其制造的世界首架商用载人太空飞船——“太空飞船二号”(又称“企业号”)。预计该公司组织的太空游首发团将在未来2至3年内成行。

在7日的揭幕仪式上,人们看到“企业号”长约18米,约有一辆大卡车大小,绘有黑白条纹的船身在记者闪光灯的映照下熠熠生辉。据悉,它的造价大概为4.5亿美元。

布兰森爵士介绍称,整个太空游大约历时2.5个小时;按照目前的设计和技术水平,“企业号”太空游只限于直上直下的抛物线式亚轨道飞行,不会环绕地球;飞至100公里的高空时,游客们能体验近5分钟的失重感觉,还能从太空中一览地球的轮廓;每位旅客的费用为20万美元(包括3天的培训费用)。

据《中国日报》

新发现

头发卷与基因有关

英国《每日邮报》12月8日报道,澳大利亚科学家日前成功甄别出造成人类天生卷发的基因,并已经展开相应的基因疗法研究,相信在未来几年内就可以帮助那些为自己一头卷毛而郁闷的人们了。

澳大利亚昆士兰医学研究所的科学家们经过30年的研究终于发现,这种名叫“毛透明蛋白”的基因是决定人直发或卷发的关键。

马丁和他的同事们还统计出,大约45%的欧洲人是直发,40%的人头发有一定弧度,15%的人则是彻底的卷发,孩子遗传父母卷发的几率则在90%左右。马丁教授自信地说,他们现在正在与法国巴黎的一家化妆品巨头洽谈,讨论双方未来合作的可能性,如果真能够开发出切实可行的“直发疗法”的话,那么万千梦想拥有瀑布般秀发的女性们就可以彻底扔掉手中那严重损伤发质的直发器了。

据《中国日报》

新做法

死者将被垂直埋葬

据英国《每日邮报》12月7日报道,澳大利亚一家丧葬公司打算在墨尔本推出一种新的、自然、简单和经济的下葬方式——垂直埋葬死者。

这家公司的名字就叫垂直埋葬公司。他们称这是世界首创的埋葬方式,它造成的二氧化碳排放也比传统下葬方式少。垂直埋葬方式用可生物降解袋包裹死者,然后以站立姿势把死者慢慢放到一个大约2英尺宽、10英尺深的圆柱体墓坑中。目前,垂直埋葬公司已经在墨尔本以西2小时车程远的一个地点获得4公顷的地皮,作为这种奇异垂直埋葬的专属墓地。

该公司希望能在此墓地下葬3万到4万人。在墓地葬满死者后,它又会被恢复成为一个草地。他们不会在每块墓地上立墓碑,而是把所有的死者名字都刻在一堵纪念墙上,不过他们会告诉死者亲属死者确切的下葬位置。

据《中国日报》

荒唐镜

这个新郎太荒唐 结婚不忘社交网

美国马里兰州一个名叫代纳·汉纳的小伙子,在自己的大喜之日仍不忘更新日志。当牧师在教堂庄严宣布他与爱人成为夫妻的关键时刻,这家伙居然还拿出手机,在Twitter上用文字“直播”了他的婚礼。

据报道,看到新郎汉纳与新娘崔茜站在了教堂圣坛上,牧师准备宣布:“在上帝与众人的见证下,你们将成为夫妻,永不分开……”没想到,在这个庄严而神圣的时刻,新郎竟拿出了手机,开始噼里啪啦地发起信息来,原来他正在网上更新自己的Twitter日志呢。

“站在这个圣坛之上,几

秒钟之前,崔茜成为我的妻子,”他写道,“下面该去吻她了我闪!”这位另类新郎还趁着牧师“滔滔不绝”的时候,将自己在Facebook注册的婚姻状态改为了“已婚”。

从没见过这种事的牧师有点哭笑不得,不由地调侃了两句:“我刚宣布你们结为了夫妻,现在你的那本书(指Facebook,book意为“书”)上有了记录,我的这本书(指神父手中的《圣经》)上也有了记录,你可以去亲吻新娘了。”话音未落,坐在台下的宾客们已笑作一团,把婚礼推向了高潮。

据《青年参考》

这些人太荒唐 性奴卖到大街上

人们也许不会想到,在伦敦最繁忙的商业街上,竟然有人口贩子光天化日之下买卖性奴。今年英国警方就曾经通过监控录像发现了这样一个让人震惊的交易过程,从而迅速出动,当场抓获所有犯罪分子。

据英国《每日邮报》12月7日报道,警方监控录像显示,这伙人口贩子在牛津街一家商店门口进行交易,一个妓院老板递交3000英镑现金想要购买一位20岁左右的立陶宛女子,行人来来往往,对此交易毫无察觉。录像中交易双方都是阿尔巴尼亚人,他们一边

讨论价格一边看着被挟持站在画面左侧的女受害者。

经过法庭审理,该交易中的嫌犯伊泽特因企图以3000英镑价格贩卖女受害者被判入狱14年,他的同伙阿格拉纳被判入狱18年。在交易中阿格拉纳与买主谈条件,而其兄弟则在另外一侧控制这个女子。买主妓院老板也因此被判入狱。

如果交易成功,这个女受害者将被卖到妓院卖淫,为她的新“主人”一年挣10万英镑,一天最多有可能要进行25次性交易。

据《中国日报》

这个赌徒太荒唐 输掉上亿告赌场

美国“赌城”拉斯维加斯不乏想碰运气的人。特伦斯·渡边的运气显然糟糕至极,一年输掉上亿美元。

赌场指控渡边不支付欠款,而渡边则反诉赌场有违“行规”,放任他在醉酒状态下赌博。

渡边现年52岁,来自内布拉斯加州奥马哈。他堪称“赌城”有史以来“最大输家”,仅2007年就在拉斯维加斯的凯撒宫酒店和Rio赌场输掉近1.27亿美元。

渡边已经向凯撒宫酒店

和Rio赌场支付1.12亿美元,尚欠1450万美元。两家赌场的母公司哈拉博博娱乐公司指控渡边破坏合同,不偿付欠款。

另一方面,渡边委托律师向内华达州克拉克县联邦地方法院反诉赌场,称赌场允许他在醉酒和失去控制的情况下下赌钱,有违法律规定。

渡边说,数名赌场工作人员可以为他作证。一名赌场保安表示,“不记得见过渡边有清醒的时候”。

许雅玲(新华社供本报特稿)

世界最袖珍母亲又生了

上月剖腹产下一个1.19公斤的儿子

世界上最袖珍的妈妈、35岁的美国肯塔基州妇女斯蒂·赫勒德上个月末迎来她的第三个孩子,这对于身高仅有70厘米、患有罕见疾病的人来说是一次非常大的冒险,但在勇敢的赫勒德看来也许不算什么,因为她在三年内已经冒险三次了。

据英国《每日邮报》12月8日报道,赫勒德患有脆骨症(成骨不全症),肺等脏器发育也不完全,不过这一切都没能阻止赫勒德想要组成一个大家庭的决心。在两年里冒着生命危险先后诞下两个女儿后,今年11月28日,她又通过剖腹手术生下了一个儿子,不过由于是早产,孩子的体重仅有大约1.19公斤。

“他是我见过的最漂亮的男孩!”肚子上缝了34针的赫勒德顾不上疼痛激动地说,“我想做的只是陪在他身旁。”

赫勒德的丈夫威尔身高1.7米,今年27岁,按时下流



赫勒德抱着儿子,一脸幸福

行的说法,他们两人算是“姐弟恋”。他们多年前在肯塔基州德赖里奇镇一家超市打工时坠入爱河,2005年走上红地毯。威尔目前是一名见习牧师。

医生一再告诫赫勒德不要怀孕生子,因为以她的身体条件,孕育孩子的风险极大,将对她的身体和器官带来很大负担。但自从和文

夫组成家庭后,她决定勇敢地试一试。“妈妈说我那样做可能会丧命,但我提醒她,我本身就是一个奇迹,生孩子可能也是一个奇迹。”

现在他们已经有了三个孩子,其中大女儿3岁,二女儿1岁,而且不排除拥有更多孩子的可能性。

据《中国日报》

逃难时救下5000难民 以山羊换取娃娃兵自由 非洲有位现代辛德勒

据英国《独立报》7日报道,刚果(金)东部地区被认为是世界上最血腥的战场之一。在那里,一个叫亨利·布拉·雷迪的男人,通过自己的努力和他人的帮助,从民兵组织手中救了数千条生命。

独力营救5000人

亨利今年36岁,有3个孩子。2003年,亨利所在的伊图利省伦杜族和赫玛族对峙。亨利决定跟5000名难民一起穿越丛林,逃到相对安全的邻省北基伍。途中,他们被困在一个村庄中。尽管当时被刀抵着头,亨利还是要求见民兵首领。最后,亨利高超的说服力赢得了胜利。5000人被允许继续前行。

多方力量帮助亨利

亨利从此在省会布尼亚为“冲突解决中心”工作。亨利将纷争的各方召集到一起,坐下来谈判。此举也为他赢得了“冲突解决中心”主任的位置。



非洲辛德勒亨利·布拉·雷迪

除了依靠自己的能力,亨利还得到了多方帮助。首先是亨利的工作伙伴。这个和平组织是一个杂牌军:大学教授、警察、记者、兽医各一名,两个援助工作人员和三个来自“玛伊玛伊”民兵组织的资深军官。另外,还有慈善组织给亨利提供必要的资金。

10头羊换40个娃娃兵

当地民兵首领认识到,

娃娃兵的战斗力虽然非常强,但要喂饱他们花费也很大。但那些民兵首领不甘心损失掠夺来的财物,于是,以羊换人方案出笼。

当地的羊价格非常贵,差不多要30英镑一只。亨利没有被这吓住,通过商议,亨利取得这样一个“价格”:10只山羊,换40个孩子。

今年2-4月,100个娃娃兵恢复了自由。据《都市快报》